



外地口音、出城不还价、身边的女孩不停哭闹……此事必有蹊跷—— 机警的哥把人贩子带进查报站

人贩子带着7岁女童搭出租车，的哥发现情况不对，将出租车直接开到治安查报站前，最终人贩子落网，孩子成功获救。

女童玩耍时失踪

6月12日晚上，家住连云港开发区某小区的7岁女童小可(化名)在玩耍时失踪，家人四处寻找未果后报警。

就在连云港市警方对所有出城车辆及人员进行盘查时，当晚9时

左右，一位40多岁的妇女带着一名女童在连云港新浦汽车总站上了的哥潘师傅的车，说要去灌南，潘师傅与她谈价，对方没有任何迟疑全部答应，而且令潘师傅奇怪的是，妇女所带的小女孩自从上车后就一直哭着要找妈妈。

从搭车妇女的口中潘师傅发现她并不是本地人，这么晚带着个小孩急着赶路，孩子又在不停哭闹，潘师傅觉得这其中一定有蹊跷，“她说自己是贵州的，我当时就觉得她可能是个人贩子，所以立即警觉了。”潘师傅以车没气为由先

将车子开到加气站，一边拖延时间一边想办法，“南城有个查报站，那边有警察，可以请他们帮忙。”心里有了底后，潘师傅开车直奔南城警务查报站，到了查报站后，潘师傅以需要登记为由，下车将情况迅速告知正在值守的张春瑞等民警。

人贩子被识破

面对民警盘问，搭车妇女一开始自称是女童的姨妈，但民警发现女童很不愿意与她在一起，情形非常可疑，张春瑞立即采取措施将其控制住并带至查报站进一步盘查。

经查，该妇女李某45岁，原籍贵州，后嫁到灌南。事发当晚，李某以帮忙寻找东西为由，将在开发区某小区内玩耍的女童小可哄骗出走，从开发区辗转至新浦汽车总站、火车站等处意欲乘坐交通工具逃离市区未果，后在路边拦乘出租车准备去灌南，结果在出租车上被识破后落网。

据了解，小可于当晚11点左右被其父母及亲属领回。目前，涉嫌拐卖儿童的嫌疑人李某已被警方羁押，案件还在进一步审理中。

刘毅 王军先 王晓宇

徐州

全省首家推出“掌上公积金”

为方便公积金缴存职工及时了解住房公积金政策信息和公积金账户动态，徐州住房公积金管理处日前推出官方手机客户端，用户在手机上安装“掌上公积金”客户端后，便可查询个人公积金相关信息。

“掌上公积金”手机客户端是徐州住房公积金网推出的一款为广大手机用户精心优化的免费平台应用软件，是徐州市住房公积金管理中心实施百姓办事零障碍工程，扩大服务半径，推行便民服务的又一创新举措，在江苏省业内属于首家。 王睿 刘清香

宿迁

机关单位分布图 印上公交站台

记者昨天了解到，从6月初开始，泗洪城区各主要路段的公交站台相继“大变脸”，除了展示城市宣传图片以外，还多了县各个机关办公地理位置分布图。

近年来，泗洪县外来游客逐年增多，增速每年在30%以上。为此，该县努力构建公交车站便民服务的对外形象的一张张亮丽“名片”，使群众和外地客商在泗洪办事时，不需打听就能找到具体部门所在地，同时也感受到泗洪的城市文化。

董亮 乔加林 杨亦文

扬州

男子网吧猝死 旁边人照玩不误

昨天中午12时左右，位于扬州邗江区运河街道汇金谷的信源网吧内，一名年轻男子猝死在座位上。急救车和警察来后，网吧内其他玩家仍旧淡定自如，继续埋头玩游戏。

记者赶到现场时，死者还躺在网吧两张拼起来的沙发上，身体已经僵硬，警方正在现场调查。据了解，这名男子是在15日晚来上网的，凌晨时睡在拼起的沙发上，昨天中午被网吧工作人员发现已没了呼吸，网吧立即拨打电话报警，120急救人员到场后确认，男子已经死亡，警方随即也赶赴现场进行调查取证。

据了解，男子今年27岁，宿迁沐阳人，可能是附近的打工者。而就在急救人员查看以及警方办案的过程中，死者座位周边的上网者们都很漠然，依旧埋头上网。

记者在现场看到，事发后，网吧仍在营业，生意还很不错，上网者大多是附近的大学生，有些上网者知道旁边发生猝死事件也不愿放下手头的游戏，这一现象也引起了围观者的讨论。“你看这些学生也是的，旁边死的是人，还在照样玩，太淡定了。目前，当地警方正在对具体死因等情况展开调查。

(爆料人线索费 50元) 韩秋

开着开着冒浓烟 原来车前卡条狗

昨天凌晨零点左右，泰州姜堰区一位市民开车时，引擎盖下面突然冒出浓烟，车主下车一看，原来有条狗卡在保险杠和散热器之间。

车主告诉记者，他驾车以60码的速度经过一个十字路口时，突然一条狗蹿了出来，车主来不及避让，“咚”地撞了上去。“我以为撞飞了，就没在意，因为急着赶路，也没来得及下车看一下。”车主说，开了五六公里后，他闻到股焦味，不一会引擎盖下面竟然冒出了浓烟。

车主连忙用随车携带的灭火器对着冒烟的地方喷射，将烟灭

了仔细一看，竟然有一条狗卡在车前保险杠和散热器之间的空隙里，车主这才回过神来，这是刚刚撞到的那条狗。

虽然被撞了，但狗还活着，车主报警求助。姜堰消防中队赶到现场后，为防止在救援过程中狗突然咬人，一名消防员戴上厚实的灭火救援手套，捂住狗的嘴巴，另外两名消防员抓住狗的前腿和脖子，不到一分钟救出了被卡的狗。

经过检查，狗的后腿断了，并且很狂躁，不让人靠近，派出所民警将其送到姜堰区宠物管理中心进行救治。李缙 尹有文 摄影报道



太贪心了

尾数6个8，转手能赚好几万

费尽心机骗来吉祥手机号，还没发财就被抓

滨海人王强看到别人尾数为6个8的手机号码，很想搞到手，他伪造了机主身份证，还找来精神病患者帮忙，过户到自己名下，得手后发现卡里还有5万元话费，在准备出售时被警方抓获。昨天，王强因涉嫌盗窃被警方提请逮捕。

吉祥号不翼而飞

小老板贺国强买了个尾号为6个8的手机号码，并充了5万元话费，到手后，一直珍藏着。

5月20日，他到滨海电信公司交话费，顺便查看一下自己的宝贝号码，不料发现手机号已经易主，预存的5万元话费，已被用了700多元，贺国强立即报警。

接警后，滨海警方经走访取证，弄清了该号码易主的整个过程，抓获了20多岁的犯罪嫌疑人王强。

专门倒卖手机号

“一个尾号为1234567的七连号手机号码，我以3万5的价格转让给了别人；尾数为几连号、几同号、几个8的手机号码出手后，赚个几十、几百是常事。”王强说。

4月25日，他得知滨海电信公司投放了1000个手机号码，其中一个手机号码尾号为6个8，已被别人购买。王强心想，如果把这个号码弄过来出售的话，赚个8万~10万元钱没有问题，但是，拿不到号码主人的身份证，手机号码就没法过户。

找精神病患者帮忙

王强千方百计地打听到该手机号码拥有者贺国强的信息，伪造了贺国强的身份证。“用假的贺国强的身份证过户手机号码，有可能被电信公司识别出来。”他绞尽脑汁找到一个在乡镇电信合作营业厅工作的亲戚，携带贺国强的身份证复印件，并诱使有精神疾病的孟文美来帮忙，通过亲戚的关系，将尾号为6个8的手机号过户到孟文美的名下。

5月4日下午，王强将孟文美带到滨海电信公司营业厅，出示自己和孟文美的真实身份证，将孟文美“拥有”的手机号码过户到自己名下，并在电信公司营业厅补办了一张手机卡。卡到手后，经查询，王强得知该卡还预存了5万元话费。

(文中人物均为化名) 陶展 姜振军 赵成海

太花心了

别上铐子，女友看到了不好

他不知道，要见面的“女网友”是警察装扮的

宿城公安分局罗圩派出所民警化身女网友通过微信主动联系犯罪嫌疑人杜某，约他一起兜风，当杜某兴冲冲地前来赴约时，被当场抓获。

男民警变身“女网友”

据了解，嫌疑人杜某是宿迁洋河新区某村村民。今年5月，杜某伙同庄某、戴某三人在丹阳通过“金蟾捕鱼”、“摇钱树”等赌博机，短短几十天内，非法获利两万余元。6月9日他逃离镇江，被镇江警方列为网上逃犯。

宿城公安分局罗圩派出所民警得知情况后推断，杜某很有可能潜藏在老家，决定设法将他诱骗出来。民警将他加为“微信好友”，并将自己的个人信息改为“女性”，又找了一些美女照片放在了相册里。同时，还取了一个诱惑的网名——“只为红尘”，并向杜某发出了第一条消息：“帅哥，好啊。”

但是，杜某非常狡猾，要求通过微信上的语音功能进行聊天，民警便请派出所内的女同事帮忙发出了一条语音消息。

聊至深夜11时，杜某将自己

的行踪毫无保留地告诉了“女网友”，得知杜某将会在次日上午前去保养车辆时，民警感觉到时机来临，便主动邀约杜某驾车带其兜风。杜某立即答应第二天上午9时与“女网友”见面，并约定地点为市区富康花园小区西门内。

兴冲冲约会时被抓

6月11日上午9时，杜某准时到达了约定的地点，宿迁市区一小区门口。“我当时跟他说我梳个头就下去见他，其实是为了让埋伏在周围的同事做好准备。”而此时，大批民警早已在小区里做好了抓捕的准备。

杜某进入小区院内以后，埋伏在周围的警察一拥而上，顺利地将其抓获归案。“能不能不要戴手铐，待会女朋友来见我，看到了不好。”在为其戴上手铐时，杜某仍然向警方求情，希望不要让“女网友”看见他的丑态。而他并不知道，扮“女网友”的民警就在他的身边。

16日下午，快报记者从宿城警方了解到，杜某已经被镇江警方带回处理。 杨亦文 吴建聪